

关于紧急事态宣言的解除及今后的举措

日本政府已决定自3月1日起解除福冈县的紧急事态宣言。

迄今为止，广大县民及各事业者、广大医护工作者、各社会基层组织对紧急事态宣言给予了理解和大力配合，在此表示衷心的感谢。

目前，新增阳性患者人数呈减小趋势，病床使用率与高峰时相比也实现了大幅改善。但是，这并不意味着新型冠状病毒疫情已获得平息。

为了实现新增阳性患者的减少、防止疫情出现再次扩大（反弹），需要社会各方面协作，开展必要的举措。

为此，在此呼吁广大县民及各事业者对以下呼吁内容给予理解和配合。对此造成的困难和不便，在此深表歉意。

对象区域及期间

区域：福冈县全域

期间：3月1日（周一）0时至3月7日（周日）24时

针对饮食行业的呼吁

关于饮食行业的营业时间，迄今为止为“5时至20时”，现改为“5时至21时”，酒类饮品的提供为11时起，最终点餐时间不得超过20时30分。

今后应遵照各行业指针，贯彻执行疫情防控对策，通过张贴“感染防止宣言标贴”，明确告知已采取相关举措。此外，对于3月1日（周一）0时至3月7日（周日）24时配合缩短营业时间的餐饮行业事业者，将再次发放“协力金”（方法金额为每天4万日元）。

针对餐饮行业的呼吁	
	截至2月28日（周日） 【紧急事态宣言状态】
区域	3月1日（周一）0时至 3月7日（周日）24时 全县
餐饮行业 营业时间	5时～20时 ※酒类提供 11时～19时
	5时～ 21时 ※酒类提供 11时～ 20时30分 （最终点餐时间）
福冈县感染扩大防止协力金（第3期）	
	3月1日至3月7日 每天 4万日元

针对广大县民的呼吁

请广大县民继续给予以下内容的配合。

除了为维持生活和健康的必要场合，包括昼间，应避免非紧急情况的外出、移动。

尤其是应坚决避免 21 时以后的非紧急情况的外出。此外，应尽力避免非紧急情况都道府县间跨境移动，非紧急情况下应尽力避免前往疫情规模正在扩大的地区。

应贯彻执行避免“三密”、确保身体距离、佩戴口罩、勤洗手等基本的防止感染对策。

针对广大县民的呼吁

包括昼间

避免非紧急情况的外出、移动

- 尤其是**21时以后**，应贯彻执行
- 尽量避免跨县移动，避免前往疫情扩大地区

贯彻执行基本的防止感染对策

- 避免“三密”、确保身体距离、佩戴口罩、勤洗手等

针对广大事业者的呼吁

关于职场出勤等事项，请继续坚持“削减出勤者的 70%”等目标，贯彻执行居家工作（远程工作）及轮班工作等举措，除了为维持事业的必要场合，应尽量减少 21 时以后的工作。

针对广大事业者的呼吁

 **居家工作（远程工作）及轮班工作**
出勤时采取时差出勤、自行车出勤

目标为削减出勤者人数的70%

 除了为维持事业的必要场合，
尽量减少21时以后的工作

 休息室、更衣室等处也应采取防止感染对策
张贴“**感染防止宣言标贴**”等物



关于对各种活动的举办限制

对各种活动的举办限制（截至4/11）	
大声 (欢声、助威等)	人 数
无	“5000人” 或 “最多容纳人数的50%以内（上限1万人）” 上述两项中较大一项
有	最多容纳人数的50%以内（上限1万人）

为了避免反弹

解除紧急事态宣言后，最重要的课题是避免疫情的反弹。

为此，再次呼吁广大县民遵守以下事项。

关于宴会，应与日常共同起居、工作的人进行少人数宴会。宴会时请确保尽快结束，不要大声喧哗，交谈时应佩戴口罩。

在进入4月新年度之际，各种活动可能增多。今年应继续避免举办毕业旅行、谢恩会、欢送欢迎会，赏樱花时也应避免进行宴会。

日本政府的基本对策方针等顾问文员会会长对今后发生疫情反弹的可能性表示了极为强烈的担忧，指出之所以同意解除本次的紧急事态宣言，前提是必须切实采取各种必要对策，对于缩短营业时间呼吁的解除，日本政府也应进行谨慎判断。福冈县也认为，需要就今后的疫情状况、医疗服务提供体制的状况、疫情扩大风险积极听取专家的意见，进行严密分析后做出判断。

最后

虽然紧急事态宣言已获解除，但与新冠疫情的斗争仍在继续。希望今后继续与大家齐心协力，战胜新冠疫情。恳请大家继续给予理解和配合，谢谢。